

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年2月21日 第185期 手机版6

许娜案判决书 泄中共构陷法轮功手法

大纪元



2022年1月，北京法轮功学员许娜被判8年冤狱，近期中共预谋加刑迫害。

◀ 上接第5版 “许娜案”判决书中收录的

法轮功学员的笔录显示，他们在聚会中，会学《转法轮》、炼功和做心得交流。此外，判决书中的笔录显示，除了学法，许娜他们在聚会时会谈论一些美术设计、公众号运营及制作的事情。他们在聚会中讨论的公众号叫“小玉讲故事”。

判决书中，法轮功学员王宇的笔录显示了“小玉讲故事”公众号的具体情况。“小玉讲故事”公众号主要是为儿童讲中国文化，比如节日、节气、玉器、围棋的知识等。

“许娜案”中，孟庆霞与分享北京疫情照没有任何关系，但只是因为参加了三四次在郑玉洁等六名法轮功学员的住所的聚会，被同案处理。

许娜等法轮功学员每周的聚会交流在信仰团体中是正常而普遍的情况，但是，判决书显示，法官罔顾法轮功学员介绍的聚会真实情况，仍执意将正常聚会认定为“X教”活动。

根据中国《宪法》第三十五条，公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。根据中国《宪法》第三十六条，公民有宗教信仰自由。

4 搜罗证据未果

为了网罗所谓罪证，北京国保和公安大动干戈地传讯了郑玉洁、李宗泽等人的房东和郑玉洁、邓静静、付文公司的法人，但是没有收获。

判决书中公司法人以及该公司员工的证言显示，郑玉洁、邓静静、付文是彩羽艺术有限公司的员工，该公司从事小孩教育。郑玉洁、邓静静教美术和研发课程。证言中提到与法轮功相关的内容是，公司法人提到，他从许娜那里听说海外还有法轮功存在，感觉很吃惊。

判决书中郑玉洁、李宗泽的房东以及租房中介的证言显示，郑玉洁、李宗泽及时缴纳了所有租金。证言中没有提及与法轮功相关的内容。

5 “许娜案”揭示中共如何炮制法轮功冤案

判决书的内容显示，公诉人提供的全部证据都不能证明法轮功学员的行为是怎么破坏法律实施的，破坏了哪一条法律的实施，造成了怎样的社会危害。这些证据与破坏法律实施的指控没有关联性，都是无效证据。

五位人权律师在法庭上为许娜等人作了有理有据的无罪辩护，指出当局违法。律师表示，法庭指控法轮功学员分享北京疫情照的行为，属言论自由范畴，是受《宪法》保护的。法轮功学员的炼功、聚会、弘扬传统文化、探讨美术艺术等行为，都受法律保护。

但北京东城区法院仍强行以所谓的“利用X教组织破坏法律实施罪”（《刑法》第300条）重判了许娜等11人。一审后，许娜他们上诉。二审的北京市第二中级法院未经公开庭审，就对此案宣判维持原判。

“许娜案”判决书内容揭示了中共司法机构是如何炮制法轮功冤案的。

中共对法轮功的打压始于1999年7月，这场迫害持续至今。25年中，《刑法》第300条被中共当成给法轮功学员定罪判刑的法律依据。“许娜案”是其中一例。

办理法轮功案件的法官曾公开说，“我们做不了主儿，我们得听‘610’的。”“对法轮功案不讲法律！”

6 中共欲加刑迫害许娜

“许娜案”中，许娜被控主犯，被重判8年。在此之前，许娜本人被多次绑架关押，2001年被非法判刑5年，2008年又被非法判刑3年。

旅美的中国人权律师吴绍平认为，“中共对许娜这样（重判）的，其实是很恐惧的。她年轻、有活力，又是搞艺术创作的，影响力也比较特别。这样的人更容易受到很多群体的认可，甚至是国际的认可。这样的人，中共是要重重打击的。”

近日明慧网披露来自国内的消息，相关部门准备以新的借口加刑迫害许娜，她又从监狱被送回北京东城区看守所。

“许娜案”已被收入美国国会-行政当局中国委员会（CECC）的政治犯数据库，受到美国政府的高度关注。美国国务院、欧盟都敦促中共放人。

链接

诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

